



# स्कूल टीचर का प्यार मिला जिस्म के साथ- 2

“फोरप्ले सेक्स विद टीचर का मजा मुझे दिया मेरी इंग्लिश की टीचर ने. उसने मुझे अपने घर बुलाया था. वह कुंवारी थी और मेरे साथ अपना पहला सेक्स करना चाहती थी. ...”

Story By: सुमीत गुप्ता 2 (sumit.gupta2)

Posted: Saturday, February 15th, 2025

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [स्कूल टीचर का प्यार मिला जिस्म के साथ- 2](#)

## स्कूल टीचर का प्यार मिला जिस्म के साथ- 2

फोरप्ले सेक्स विद टीचर का मजा मुझे दिया मेरी इंग्लिश की टीचर ने. उसने मुझे अपने घर बुलाया था. वह कुंवारी थी और मेरे साथ अपना पहला सेक्स करना चाहती थी.

कहानी के पहले भाग

### स्कूल टीचर के साथ रोमांस और कामुक बातें

मैं आपने पढ़ा कि मैं अपनी इंग्लिश टीचर को पसंद करने लगा था. स्कूल छोड़ने के बाद उससे दोस्ती भी हुई और प्यार का इजहार भी!

फोन पर बात करते हुए 15 मिनट हम आई लव यू बोलते रहे, किस करते रहे और जल्दी से मिलने की बात करने लगे।

अब आगे फोरप्ले सेक्स विद टीचर का मजा :

फिर मैंने कहा- शुरू करें दोबारा ?

शिप्रा- हाँ मेरी जान !

मैं- तुम नहाते हुए कैसी दिखती हो।

शिप्रा- इस सवाल का जवाब मैं कैसे दे सकती हूँ ?

मैं- जब तक मैं खुद नहीं देखूंगा तब तक तो तुम्हें ही बताना पड़ेगा ना बेबी !

शिप्रा- तुम्हारी नज़रों से बताऊं तो बहुत सुन्दर !

मैं- अब जल्दी से सच में भी दिखा दो।

शिप्रा- बेबी, कल ही मिलने आ जाओ यार ! अब नहीं रहा जा रहा कब से तड़प रही हूँ तुम्हें अपनाने के लिए ! कितना टाइम लगाया तुमने ये सब बोलने में !

मैं- कोई बात नहीं बेबी, जब मिले तब अच्छा है ना! कल ही आता हूँ मिलने!

शिप्रा- बेबी, अभी मन कर रहा है मिलने का!

मैं- अभी अगर मिले तो कुछ भी हो सकता है बेबी!

शिप्रा- तो बेबी होना ही चाहिए लव को सेलिब्रेट करना चाहिए हमें!

मैं- आई विश ... हम साथ होते तो इस टाइम तो सेलिब्रेशन का लेवल अलग होता बेबी!

शिप्रा- यस बेबी. पर कल मिल रहे हैं ना ... कल ही सेलिब्रेट करते हैं लव डे को!

मैं- मन तो अभी कर रहा है बेबी!

शिप्रा- क्या मन कर रहा है बेबी?

मैं- अभी सेलिब्रेट करते हैं ना!

शिप्रा- कैसे बेबी ... बताओ?

मैं- क्या मैं तुम्हारे घर आ सकता हूँ?

शिप्रा- पागल हो बेबी. इस टाइम कैसे आओगे तुम?

मैं- तुम वह मुझ पर छोड़ दो. बेबी, तुम ये बताओ कोई प्रॉब्लम तो नहीं होगी ना तुम्हारे घर पे?

शिप्रा- नहीं मैं तो कर लूंगी मैनेज बेबी ... पर तुम घर से कैसे निकलोगे?

मैं- बस निकल जाऊंगा पर तुम्हारी दीदी भी तो है घर में!

शिप्रा- नहीं, वे शाम को ही निकल गयी थी।

मैं- तो बस रुको. आता हूँ मैं 10 मिनट में!

शिप्रा- आ जाओ बेबी, आई एम वेटिंग!

मैंने घर पर बहाना मारा कि एक दोस्त के पापा की तबियत खराब हो गयी है, उसे गाड़ी

चाहिए.

तो घर वाले मान गए और मैं निकल गया घर से!

रास्ते में से मैंने उसके लिए चॉकलेट, एक वाइन की बोतल और एक्स्ट्रा डॉटेड कोंडोम का पैकेट ले लिया।

10 मिनट बाद मैंने उसे मैसेज किया- मैं तुम्हारे घर के बाहर हूँ।

उसका रिप्लाई आया- आ जाओ अंदर!

मैं अंदर गया तो पूरे घर में खुशबू ही खुशबू थी और हल्का सा म्यूजिक चल रहा था।

मैंने जैसे ही दरवाजा बंद किया तो वह मेरे सामने आयी और अपने घुटनों पर बैठ कर मुझे प्रपोज़ किया, बोली- आई लव यू बेबी! डू यू लव मी?

भी मैंने उसे खड़ा किया और उसको गले लगा के उसके कान के पास आकर बोला- आई लव यू मोर देन एनीथिंग बेबी!

और यह कहकर मैंने उसे कस के गले लगाया और हम 2 मिनट ऐसे ही गले लगे रहे।

फिर जब मैं हटा तो देखा कि वह रो रही थी.

मैंने उसे आराम से बिठाया और उससे पूछा- बेबी, क्या हुआ?

शिप्रा- बस कुछ नहीं. तुम मेरे पहले प्यार हो. मेरा कोई फ्रेंड नहीं रहा कभी! बहुत जल्दी ही टीचिंग में आ गयी, कॉलेज जा नहीं पायी परिवार की हालत के कारण! स्कूल में जाते ही तुम पसंद आ गए. तब से आज तक तड़प रही थी तुमसे मिलने के लिए/ आज गले लगी तो आंसू आ गए।

मैं मन ही मन खुश हो रहा था कि अगर यह सच बोल रही है तो इसका मतलब यह

बिल्कुल कुंवारी है।

तब मैं बोला- बेबी रोना नहीं. आज तो हमारा स्पेशल डे है ना! आज से सिर्फ हंसना है बेबी!

यह कहकर मैं उसकी रसोई में गया और वहां से 2 गिलास ले आया.  
और फिर हमने वाइन खोल के एक साथ डे ऑफ़ लव सेलिब्रेट किया।

फिर मैंने उसे चॉकलेट दी तो उसने मुझे गले लगा कर थैंक यू बोला।

हम दोनों बैठे हुए बातें कर रहे थे.

तो मैं समझ गया कि इसके साथ कुछ भी करना है तो मुझे ही पहल करनी पड़ेगी इसे कुछ नहीं पता!

मैंने उसे डांस करने के लिए उठाया और हम डांस करने लगे।

धीरे धीरे मैंने उसे अपनी बाँडी से चिपका लिया डांस करते करते अब उसके मोटे मोटे चूचे और उसकी पतली कमर मेरे से चिपकी हुई थी.  
और वह मेरे कंधे पर सर रख के डांस कर रही थी बस मेरे साथ ... और बीच बीच में आई लव यू बेबी बोली जा रही थी।

मैंने फिर एक मिनट बाद उसके गाल पर किस कर दी तो वह एकदम हैरान होकर देखने लगी।

मैं- अब ये मत कहना कि पहली बार किस की है किसी ने तुम्हारे गाल पे ?

शिप्रा- किसी लड़के ने तो पहली बार!

मैं- तो क्या हुआ अब तो ज़ब भी मिलेंगे ये तो होगा ही ना!

शिप्रा शर्मा गयी और मुस्कुराती हुई और चिपक गयी ।

मैंने उसे सोफे पर बिठाया और उसकी ठोड़ी को ऊपर करके उससे कहा- मेरी आँखों में देखो !  
तो वह शर्मा रही थी.

पर उसने आँखें खोल के पूछा- यस बेबी, बोलो ?

मैंने उससे पूछा- फ्रेंच किस पता है क्या होती है ?

शिप्रा- हाँ पता है. मूवीज में देखी है ।

मैं- आज तुम्हें सिखाता हूँ कैसे करते हैं. सीखना चाहोगी ?

शिप्रा आँखें नीचे करके बोली- हाँ सीखना चाहती हूँ ।

मैंने उससे कहा- बस जैसे मैं कहता हूँ करती रहो !

वह बोली- हमेशा वैसे ही करूँगी जैसे तुम कहोगे बेबी !

मैंने कहा- अपनी आँखें बंद कर लो और जैसे मैं करूँगा करती रहना !

वह बोली- ओके ।

मैं उसे बिल्कुल अपने पास ले आया अब उसके और मेरे होठों में सिर्फ हवा जितना स्पेस था.

मुझे उसकी सांसों फील हो रही थी.

उसका फर्स्ट टाइम था तो उसकी घबराहट और खुशी एक साथ दिख रही थी ।

मैंने उसके होंठ से अपने होंठ मिला दिए.

तो वह सिहर सी गयी.

मैंने उसे अपने पास खींचा और गले लगा लिया जिससे वह कम्फर्टेबल हो गयी.

फिर मैंने उसके होंठों को किस किया और अपनी जीभ लगाई तो वह और कसके चिपक गयी मुझसे !

मैंने उसका नीचे वाला होंठ अपने मुँह में डाल लिया और उसके मुँह में मैंने अपना ऊपर वाला होंठ दे दिया और हम दोनों आराम से चूसने लगे एक दूसरे के होंठों को फिर 1 मिनट बाद मैंने उसके मुँह में अपनी जीभ दे दी तो वह और कसके मुझे भीचने लगी और मेरी जीभ को पागलो की तरह चूसने लगी ।

फिर मैंने भी उसकी जीभ को लिया अपने मुँह में और चूसने लगा जोर जोर से ! हमने 10 मिनट एक दूसरे के होंठों और जीभ को कस के चूसा ।

फिर जब हम रुके तो दोनों की आँखें बंद थी.  
मैंने पहले खोली उसने बाद में !

हम दोनों बस एक दूसरे को देख रहे थे.  
फिर मैंने उससे पूछा- डू यू लाइक इट बेबी ?  
वह शर्मा गयी और मेरे गले लग गयी ।

मैंने उसे गोद में उठाया और उसके कमरे में ले गया.  
वहां शीशे के सामने उसे खड़ा किया और कहा- आँखें खोलो बेबी !

वह देख के शर्मा के जाने लगी तो मैंने रोक लिया और कहा- एक फोटो लेते हैं. आज हमारा फर्स्ट डे है ना बेबी !  
हमने बहुत सारी फोटोज ली.

फिर मैंने उसे फिर गोद में उठाया और बेड पर लिटा दिया.  
मैं उसके कान में बोला- फ्रेंच किस के अलावा भी बहुत कुछ है सीखने के लिए ! सीखना है

बेबी ?

शिप्रा कुछ नहीं बोली, बस आँखें बंद करके अपना गर्दन हाँ में हिला दी.

तो मैं उसके ऊपर लेट गया और उसके होंठ चूसने लगा.

वह मेरा पूरा साथ दे रही थी.

मैं 2 मिनट बाद उसके होंठ छोड़ के उसकी गर्दन पर किस करने लगा.

पर उसने फिर ऊपर करके मेरे होंठ चूसने शुरू कर दिए.

2 मिनट बाद मैंने फिर नीचे आने की कोशिश की तो उसने फिर ऊपर खींच लिया.

तो मैंने कहा- बेबी और कुछ नहीं सीखना क्या ?

तो वह बोली- मुझे लिप्स में बहुत मज़ा आ रहा है, मन कर रहा है बस वही करती रहूँ !

“और कुछ करोगी नहीं तो पता कैसे चलेगा कि किस से भी ज्यादा अच्छी चीज़ें हैं जिनमें और ज्यादा मज़ा आता है !”

तो वह बोली- ओके बेबी !

मैं नीचे आया और उसकी गर्दन को चूसने और चाटने लगा.

वह और ज्यादा गर्म हो गयी.

और फिर मैंने उसकी गर्दन को चूसते चूसते उसके दोनों चूचे अपने हाथों से दबा लिए.

वह उछल गयी.

और फिर मैंने उसकी नाईटी नीचे करके उसकी क्लीवेज पर किस की.

वह ‘आह आह ... बेबी बेबी’ करती हुई अलग ही दुनिया में चली गयी ।

मैं उठा और अपनी टी शर्ट और बनियान उतार के खड़ा हो गया.



उसने देखा तो वह शर्मा गयी.

तो मैंने उससे कहा- बेबी आओ अब असली सेलिवेशन शुरू करते हैं!  
वह कुछ नहीं बोली, बस चुपचाप लेटी रही.

तो मैंने उसे बिठाया और उसकी नाईटी उतार दी.

क्या बताऊं यार ... क्या मस्त लग रही थी वह डार्क मरून ब्रा पैटी में दूध जैसी गोरी!

मैं उसे देख के हिल गया और मेरा लण्ड मेरे शॉर्ट्स में ही फुफकारे मारने लगा।

मैंने उसे उठाया और गले लगा के आई लव यू बोला.

वह भी मुझसे चिपक के मेरे कंधे को किस करते हुए जीभ से चाटने लगी.

मैं उसके कंधे को चूसने लगा, उसकी कमर को सहलाने लगा.

वह फिर मेरी गर्दन पर किस करने लगी तो मैंने भी उसकी गर्दन चूसनी शुरू कर दी.

फोरप्ले सेक्स का मजा लेती हुई वह और ज्यादा गर्म होके आहें भरने लगी.

तो मैंने गर्दन को चाटना शुरू कर दिया और चाटते हुए उसकी गांड सहलाने लगा.

वह एकदम टाइट होके चिपक गयी मुझसे और उसकी चूत मेरे लण्ड पर टकरा गयी.

जैसे ही उसे मेरे लण्ड का फील हुआ अपनी चूत पर ... वह और ज्यादा वाइल्ड हो गयी  
और दोबारा मेरे होठों को चूसने लग गयी.

मैंने फिर उसे बेड पर लिटा दिया और उसके ऊपर लेट के उसे स्मूच करने लगा.

उसने अपने आप ही अपनी टांगें मेरी कमर पर लिपटा ली.

मैं शिप्रा के होंठ चूसते हुए उसके ऊपर हिल रहा था जिससे मेरा लण्ड उसकी चूत के ऊपर रगड़ खा रहा था.

वह बस मेरे होंठ और मेरी जीभ चूसती हुई मेरी कमर सहला रही थी।

फिर मैंने अपना हाथ धीरे से उसके बूब्स पर रखा और ब्रा के ऊपर से ही सहलाने लगा.

वह और ऊपर उठने लगी.

तो मैंने एकदम से हाथ उसकी ब्रा में डाल दिया और उसके मोटे मोटे टाइट कड़क चूचे दबाने लगा.

उसने मेरी कमर पर अपने नाखून गड़ा दिए और ज़ोर से आह आह करने लगी.

तो मैंने फिर उसके मुँह में अपनी जीभ डाल के उसे चुप करवा दिया.

वह फिर से मेरी जीभ चूसने में लग गयी।

2 मिनट बाद मैंने उसकी ब्रा नीचे की और उसके निप्पल अपने हाथों से मसलने लगा.

फिर एकदम से उसके मुँह से जीभ निकाल के उसका एक निप्पल अपने मुँह में डाल लिया और चूसने लगा.

वह ज़ोर से चीखी और फिर कुछ शांत होकर आहें भरने लगी ज़ोर ज़ोर से!

तो मैं रुका और पूछा- क्या हुआ ?

वह बोली- शायद मेरा सुसु निकल गया है.

मैंने देखा कि उसकी पैंटी गीली हो गयी है.

तो मैंने कहा- बेबी ये सुसु नहीं है, ये तो कुछ और है।

शिप्रा- पता नहीं. ये जो भी है, मुझसे कण्ट्रोल नहीं हुआ. ऐसे लगा जैसे अंदर करंट लग

रहा हो पूरी बाँडी में!

मैं- तुम फर्स्ट टाइम रिलीज़ हुई हो क्या बेबी ?

शिप्रा- रिलीज़ तो पता नहीं पर हाँ ऐसा पहली बार हुआ है।

मैं- बधाई हो यार ... तुम रिलीज़ हुई हो आज पहली बार !

शिप्रा- सेम टू यू यार ... तुमने ही तो करवाया है ना !

मैंने उसे कसके गले लगाया और उसे सब समझाया कि रिलीज़ होना क्या होता है.

वह बस सुनती रही और खुश होती रही.

और फिर मुझे गले लगा के बोली- थैंक यू जान, तुमने मुझे ये फीलिंग दी, आई लव यू बेबी !

मैंने उसे फिर पकड़ा और दोबारा उसे स्मूच करने लगा.

वह भी मेरी जीभ चूसने लगी.

मैंने उसे लिटाया और आराम से नीचे आके उसकी ब्रा उतार दी और उसके निप्पल चूसने लगा प्यार से !

वह बोल रही थी- आह आह ... यस्सस ... अच्छा लग रहा है ... तुम ठीक कह रहे थे.

फ्रेंच किस से ज्यादा और भी चीज़ें हैं जिन्हें सीखना है मुझे जान !

मैंने निप्पल चूसते चूसते उसका हाथ पकड़ा और अपने लण्ड पर रख दिया.

वह एकदम से टाइट हो गयी.

दोबारा और हाथ हटा के हैरान होकर बोली- बेबी ये इतना बड़ा और मोटा भी होता है क्या ?

मैंने उसके निप्पल छोड़े और अपनी शॉर्ट्स उतार के उसे कहा- यस बेबी, यही असली सेलिब्रेशन है!

तो वह बहुत हैरान होके मेरे लण्ड को देख रही थी जो अंडरवियर में तम्बू की तरह खड़ा था।

मैंने आराम से उसका हाथ पकड़ा और अपने लण्ड पर रख दिया.

वह घूरते हुए हाथ से सहलाने लगी.

तो मैं बोला- बेबी आगे बढ़ें ?

अब शिप्रा बोली- जान जैसा आप कहो !

मैं उसकी ब्रा उतार के उसके निप्पल मसलने लगा और एक हाथ से उसकी चूत को पैंटी के ऊपर से ही टच किया तो वह मेरी आँखों में देखने लगी हैरानी से !

तो मैं रुक गया और उसके सामने बैठ के मैंने उससे कहा- अगर ये नहीं पसंद तो मैं रुक जाऊंगा।

शिप्रा- जान मैं तुमसे बहुत ज्यादा प्यार करती हूँ. इतना प्यार कभी किसी को भी नहीं किया. और जब तुम्हें पहली बार देखा था तब से करती हूँ. तुम्हारे लिए कुछ भी कर सकती हूँ मैं बेबी ... चाहे तो ट्राँय करके देख लो !

मैं- जान, तो अभी मुझे ऐसा क्यों लगा कि तुम्हें मेरा यहाँ हाथ लगाना अजीब लगा ? तुम अलग तरीके से देख रही थी जब मैंने हाथ लगाया तो !

शिप्रा- मैं ये सोच रही थी कि एक बार तो मुझे लगा था कि मैं तुम्हें कभी पा भी सकूंगी या नहीं. क्योंकि 3 साल बड़ी हूँ तुमसे. और पता नहीं तुम मुझे पसंद भी करते हो या नहीं. और आज हम यहाँ तक पहुँच गए, इसलिए हैरान हो रही थी मैं ! मैं तुम्हें शायद समझा भी ना पाऊँगी कि मैं तुमसे कितना प्यार करती हूँ बेबी !

मैंने उसे गले लगाया और उसके माथे पर किस करके उसे आई लव यू बोला.

उसने भी कस के दबा लिया मुझे और कहा- हमारी शादी होना पॉसिबल नहीं है, मुझे पता है. पर मैं जितना टाइम तुम्हारे साथ रहूँ, ये चाहती हूँ कि हम हस्बैंड वाइफ की तरह रहें।

मैंने उसके होठों पर उंगली रख दी और कहा- बस करो. एक ही दिन में इतना कुछ दे रही हो मुझे ! मैं पागल हो जाऊंगा।

शिप्रा- अभी तो बाकी है, सब कहाँ दिया है जान ! अभी हमें सेक्स भी तो करना है।

मैं- बेबी आई लव यू जान ! हाँ, हमें सेक्स करना है. पर अभी मुझे बस तुम्हें हग करके लेटना है, मुझे तुम्हें सिर्फ प्यार करना है बहुत सारा !

यह कह कर मैंने उसे लिटाया और उसे हग करके लेट गया उसके साथ !

और किस करते करते हम सो गए दोनों !

फोरप्ले सेक्स कहानी कैसी लग रही है ?

आप अपने विचार देते रहें.

sumit.gupta2616@gmail.com

फोरप्ले सेक्स विद टीचर कहानी का अगला भाग : स्कूल टीचर का प्यार मिला जिस्म के साथ- 3

## Other stories you may be interested in

### स्कूल टीचर का प्यार मिला जिस्म के साथ- 3

फर्स्ट इंटरकोर्स विद वर्जिन गर्ल करने का मौका मिला मुझे ! वह मेरे पुराने स्कूल की टीचर थी, मुझे पसंद करती थी. उसने मुझे अपने घर बुलाकर मेरे साथ पहला सम्भोग किया. कहानी के दूसरे भाग स्कूल टीचर के साथ पहला [...]

[Full Story >>>](#)

### बीवी को दूसरे लंड से चुदवाने की लालसा

वाइफ शेयर Xxx कहानी में मैं मेरी बीवी के साथ खूब सेक्स करता हूँ। लेकिन मेरी इच्छा है कि मैं उसे दूसरे लंड का मजा दिलवऊँ. मैं अपनी पत्नी से भी कह चुका हूँ लेकिन वो मान नहीं रही। मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

### स्कूल टीचर का प्यार मिला जिस्म के साथ- 1

क्यूट टीचर लव लस्ट कहानी में एक नई जवान टीचर हमारी क्लास में आई. मैं तो उसका दीवाना हो गया. फिर स्कूल छोड़ने के बाद मेरी उससे दोस्ती हो गयी. हम बातें करने लगे. यह बात तब की है जब [...]

[Full Story >>>](#)

### चुदाई की प्यासी बहन को दो भाइयों ने पेला

माय सेक्स विथ सिस्टर कहानी में मैं अक्सर दीदी के साथ मजाक में उसके बदन को छूता था। वो कुछ नहीं कहती थी। एक रात को मेरी नींद खुली तो वो मेरे लंड को छेड़ रही थी, फिर मैंने क्या [...]

[Full Story >>>](#)

### ससुराल में चुदाई की कामुक दास्ताँ- 12

हॉट ऐस बाथरूम फक स्टोरी में मेरे ससुर और अपने छोटे भाई के साथ मैं बाथरूम में नंगी नहा रही थी कि मेरे भाई ने मेरी गांड में लंड पेल दिया. ससुर जी मुझे गांड मरवाती देखने लगे. कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

